

НА ВСТРЕЧУ ДНЮ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ



Петр Гузеев пришел на завод шахтной автоматики после окончания школы ФЗО в 1947 году. Специальность — плотник. Три года работал на стройках завода, вместе со своими товарищами расширял его, строил для рабочих жилые дома. Но тянуло к металлу. После смены частенько забегал в механический цех, и желание стать токарем росло и крепло.

Учеником он был недолго — всего полтора месяца. А год спустя его называли в числе опытных мастеров токарного дела. Прошло почти двадцать лет, как коммунист Петр Павлович Гузеев стал токарем. Что произошло за это время? Точил и простые болты, и такой сложности детали, что сделать их способен далеко не каждый токарь. И еще учил мальчишек и девчонок, не имеющих специальности. Такой уж он человек, что не может умолчать о своих секретах, никогда не пройдет мимо, если человеку трудно. Вот за эту простоту и человечность крепко уважают его товарищи. Совсем недавно они поздравили Петра Павловича с наградой: орденом Трудового Красного Знамени.

На снимке: П. П. ГУЗЕЕВ.

ИМИ СЛАВЕН ЦЕХ

Кузнеочно-котельный цех, где начальником Григорий Юдович Волков, один из лучших на механическом заводе. Здесь изготавливаются металлоконструкции и крепления для горного оборудования. Шахтеры в прямой зависимости от рабочих. А кузнеочно-котельный работает так, что горняки на него не в обиде. За восемь месяцев нынешнего года производственный план выполнен на 105,7 процента. От снижения себестоимости продукции коллектив сэкономил 32 тысячи рублей.

Среди котельщиков первенство держит бригада Андрея Петровича Слюсаря. Это у нее самое высокое качество изготавливаемых для ремонта деталей. Лучшие прессовщики в цехе — Федор Михайлович Волков, Петр Чесноков, Виктор Михайлович Кремлев. Пример для товарищей по труду — котельщики Сергей Михайлович Екимов, Николай Иосифович Баг, электросварщик Евгений Иванович Сенечко.

Давно работает кузнецом Анатолий Ащеулов. И на заводе знают его как мастера своего дела. Постоянно перевыполняет нормы Екатерина Васильевна Русина. Она, как и Роман Шульян, не только отличный производственник, но и активная общественница. Такими людьми живет кузнеочно-котельный, ими славится.

Как всегда, впереди

Передовые коллектизы Государственного подшипникового завода № 14 готовятся достойно встретить свой праздник — День машиностроителя. Они равняются на третий цех, который с самого начала удерживает преимущество перед другими по всем показателям.

В цифрах это выглядит так. За восемь месяцев задание по выпуску продукции выполнено на 102 процента, а план производительности труда на одного рабочего — на 103,2 процента. Хорошо трудится коллектив и в сентябре.

Руководит этим цехом вот уже много лет Михаил Винто-

рович Завьялов. Недавно Указом Президиума Верховного Совета СССР он награжден орденом Ленина.

Л. ПЕТРОВА.

За трудовой

◎ УСПЕХ ПАТРИОТОВ
◎ РАЗГОН ДЕМОНСТРАЦИИ ◎ ЮЖНО-РОДЗИЙСКАЯ ПРОБЛЕМА ОСТАЕТСЯ ОТКРЫТОЙ
◎ ПО СОВМЕСТИЛЬСТВУ МИНИСТР ПОЛИЦИИ И ТЮРЕМ

Пласт Пятилетка, который отрабатывают на 7-ом участке шахты «Черная гора» щитовики бригады Михаила Максимовича Сидорова, не отличается идеальными условиями залегания и мощностью: щит тут заложен мощностью всего в 3,5 метра. Тем не менее, горняки из этого забоя решили взять угля как из под мощного щита. За 31 рабочий день шесть забойщиков при немалом плане в 8450 тонн, назвали цифры — 10 тысяч тонн.

Начали передовики свой трудовой поход 13 августа:

Успешно завершив месяц, они продолжали перекрывать графики повышенной нагрузки на забой и в сентябре. Если за сутки (при трехсменной работе) им подагалось отправлять на гора по 273 тонны топлива, то они давали его по 300 и даже 400 тонн.

16 сентября был тридцать первый день работы бригады. Когда подвели итоги, оказалось, что вместо обещанных 10 тысяч тонн добыто 10900 тонн топлива. А план перекрыт на 2450 тонн угля.

Ф. СИДОРОВ.

К 50-летию ОКТЯБРЯ

Новые трудовые свершения

На предприятиях страны развертывается социалистическое соревнование в честь славного юбилея советской деревни.

В Москве и Ленинграде это соревнование возглавили коллективы автозавода имени Лихачева и металлического завода имени XXII съезда КПСС. Автостроители обязались успешно завершить план первого года пятилетки по всем показателям, а в 1967 году увеличить по сравнению с уровнем плана 1965 года объем реализованной продукции на 22 процента, производительность труда — на 16 процентов. В 1967 году будет подготовлено производство нового грузового автомобиля. Машинисты ленинградского металлического завода решили ознаменовать праздник новыми достижениями в создании мощных машин, повысить их качество, надежность и экономичность. Ленинградцы обязались за 1966—67 годы изготовить паровые и гидравлические турбины общей мощностью на 10 процентов больше, чем в 1964—1965 годах.

Социалистические обязательства этих двух коллегий предусматривают также повышение и других показателей.

Соревнование в честь 50-летия Октября разгорается по всей стране. Его девиз: претворить в жизнь предначертания XXII съезда КПСС, выполнить задания пятилетки.

Одежда и обувь к зиме

МОСКВА. В министерствах торговли и легкой промышленности считают, что продажа одежды, обуви и других изделий к осенне-зимнему сезону возрастет в целом по стране в сравнении с прошлым годом на 27 процентов. Например, пальто отечественного производства в этом сезоне будет продано почти на четыре миллиона, больше, чем в прошлом. Магазины улучшили связь с фабриками — поставщиками. Пересмотрен ассортимент продукции и сняты с производства неходовые модели.

В этом году покупатели получат на 29 миллионов ширстяных трикотажных изделий больше, чем в прошлом. Утепленной обуви для взрослых, детей будет продано больше на 78 миллионов пар. Обувщики применяют современные синтетические материалы, используют новые «вечные» клеи, специально разработанные химикатами.

Для полного удовлетворения спроса возросли в этом году импортные закупки одежды и обуви осенне-зимнего сезона.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОНОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА ИПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 187 (9270) Вторник, 20 сентября 1966 года. Цена 2 коп.

Год изд. 37-й

Первый вклад

В заготовительном цехе № 15 завода «Электромашина» Николай Омельчук один из самых молодых рабочих. Недавний школьник, а ныне сверлитель, он за два года на «огонько» освоил свою профессию и трудится с полной отдачей сил и способностей. Об этом лучше всего свидетельствует то, что Николай за семь месяцев выполнил личную производственную программу первого года пятилетки.

С таким напряжением в пятнадцатом цехе работает давящее число машинистов. О выполнении годового задания недавно отрапортовала бригада клепальщиков, возглавляемая Героем Социалистического Труда Алексеем Желтухиным, высокопроизводительным трудом славится на весь завод бригада револьверщиков Валентины Тюменцевой.

В славной шеренге передовиков производства — слесари-инструментальщики гг. Рябыкин, Шарафутдинов, Шалакин и многие другие. Вот почему цех ежемесячно уверенно перевыполняет производственные задания, и он, как правило, бессменный победитель соревнования среди подготовительных коллективов завода.

Сейчас 15-й цех развернул движение за достойную встречу Дня машиностроителя. В честь своего праздника машиностроители обязались досрочно выполнить план третьего квартала.

Обязательство ответственное, но уже сделана заявка на его будущее выполнение. Так, за первые 16 дней августа цех обеспечил 54,5 процента от месячной производственной программы.

Машиностроители из пятнадцатого цеха ориентируются себя и на другую цель: завоевать навечно переходящее Красное знамя своего предприятия. Оно будет вручено победителю соревнования, которое развергивается в честь 25-летия завода.

А. КРАВЧЕНКО.

◎ ХАНОИ. Бойцы Армии освобождения Южного Вьетнама за 2 дня сентября сорвали две карательные операции войск противника в провинции Куангнам. В результате успешных боевых действий патриоты Южного Вьетнама выбили из строя свыше 300 американских и южновьетнамских военнослужащих и уничтожили 8 бронетранспортеров.

◎ ПАРИЖ. Около 20 тысяч полицейских участвовало в разгоне демонстрации студентов, вышедших на улицы Рио-де-Жанейро, в знак протеста против нынешнего режима и существующих порядков в университетах. Арестовано 35 студентов и несколько репортеров.

◎ ПОСЛЕ напряженных девятидневных дискуссий, проходивших в обстановке острых разногласий, участники конференции премьер-министров стран британского содружества наций в совместном коммюнике заявили, что с расист-

ским мятејом в Южной Родезии «должно быть быстро покончено».

«Главы большинства правительств, говорится в коммюнике, выразили твердую уверенность, что сила — единственно верное средство для сокрушения незаконного режима, однако, другие согласились с возражениями английского правительства против использования силы в качестве средства навязывания урегулирования».

◎ НОВЫЙ премьер-министр ЮАР Бальтазар Фостер заявил о полной приверженности расистской политике, проводившейся его предшественником Фервурдом. Фостер также сообщил, что в интересах «государственной безопасности» он решил сохранить за собой пост министра полиции и тюрем.

Показательное совместительство (!). (ТАСС).

СЪЕЗД АНГЛИЙСКИХ ПРОФСОЮЗОВ

Конгресс британских трэд-юнионов, который созывается ежегодно в сентябре, всегда становится важным событием не только в профсоюзном движении, но и в политической жизни Англии. Созданный почти сто лет тому назад — в 1868 году по инициативе национального съезда профсоюзов в Манчестере, конгресс превратился в мощное профсоюзное обединение, в которое сейчас входят

170 профсоюзов,

обединяющих

8867 тысяч членов,

то есть

большинство ан-

глийских рабочих.

Нынешний, 98-й по счету,

конгресс британских трэд-юни-

онов (БКТ), проходивший с 5

по 9 сентября, привлек особое

внимание потому, что главным

вопросом, который обсуждали

1052 делегата, собравшиеся в

приморском городе Блэкпуле,

была экономическая политика

правительства. Этим летом лей-

бористское правительство Га-

рольда Вильсона наметило це-

лый ряд мероприятий, направ-

ленных на преодоление хрони-

ческих экономических трудно-

стей, которые вот уже много

лет подряд переживает Англия.

Правительство решило выйти

из затруднений не за счет со-

кращений непомеральных военных

расходов и ограничения прибыль-

и капиталистов, а как раз за

счет английских трудящихся,

интересы которых оно якобы

представляет. Главным момен-

том его программы было, так

называемое «замораживание»

зарплаты на 12 месяцев, со-

четавшееся с рядом других ог-

раничительных мероприятий,

которые резко ухудшают положе-

ние английских рабочих и

приведут к увеличению безра-

ботицы. Более того, правитель-

ство поспешно протащило в

парламенте закон, который

серьезно ограничивает права

английских профсоюзов в борь-

бе за повышение зарплаты и

улучшение условий труда.

Но конгресс британских

профсоюзов является массовой

спортой лейбористской партии и

поэтому правительству было

крайне необходимо заручиться его поддержкой. На конгресс приехал сам премьер-министр Вильсон и произнес там большую речь, стремясь убедить делегатов в правильности его программы, тем временем за кулисами министр труда Гантер продолжал переговоры с правым руководством БКТ, которое еще до конгресса решило поддержать правительство. В конечном счете, правому руково-

дству конгресса удалось расколоть профсоюзы и пропащить резолюцию в поддержку экономических мероприятий правительства, хотя многие делегаты в своих выступлениях подвергли ее самой резкой критике. Однако результат голосования был малоутешительным для правительства. Делегаты, представляющие почти

четыре миллиона членов БКТ, проголосовали против. В числе противников экономической политики правительства были и делегаты крупнейшего в Англии профсоюза транспортных и неквалифицированных рабочих, насчитывающего почти полтора миллиона членов. Центральный секретарь этого

E. ЕГОРОВ.

Спортсмены нашего города

Николай Чирков еще в школе стал увлекаться 100 - клеточными шашками. Он читал специальную литературу, решал задачи, участвовал в турнирах.

В прошлом году Николай защищал честь Кузбасса на первенстве центрального Совета добровольного спортивного общества «Труд», которое проходило в Борисоглебске. В матче принимали участие лишь мастера и кандидаты в мастера спорта СССР. Чирков выступил успешно. Он завоевал первое место.

Недавно учащемуся четвертого курса Прокопьевского горного техникума Николаю Чиркову вручено удостоверение и значок «Мастер спорта СССР». Это первый мастер спорта по 100-клеточным шашкам не только в Кузбассе, но и в Сибири.

На снимке: Николай ЧИРКОВ.

Фото В. Грозного.



Несколько туров осталось до конца розыгрыша первенства города по футболу, но победителя определить еще трудно. В первой группе на победу претендуют команды шахт № 3-3-бис и «Коксовая-1». Они выиграли по двенадцати матчей и в своем активе сейчас имеют по 26 очков. На два очка меньше чем спортивнов «Северного Магнита».

Во второй группе турнирную таблицу возглавляют футbolисты ГПЗ № 14 и завода шахтной автоматики.

Неделю назад на центральном стадионе «Шахтер» любители футбола приветствовали победителей юношеских соревнований — команду шахты № 5-6. Здесь же почетной грамотой горспортсмена был награжден их наставник Петр Трофимович Лакизов. Розыгрыши среди детских команд выиграли юные спортсмены «Северного Магнита».

Центральный нападающий нашей команды «Шахтер» Владимир Иванов выехал в город Сочи, где проведет товарищеский матч по футболу с гостями из Сирии — командой города Алеппо. Г. ИНГИН.

СЕГОДНЯ

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Снова живой — обе серии (11-20, 3-30, 6-10, 8). Маленькие рыцари (9-30, 2).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ

Шестой раунд (5-15, 7, 9). Двое в степи (11, 3).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Берегись автомобиля (10, 12, 2, 4-10, 5-50, 10). Хроника — Портрет. За час до свидания (7-40).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Кето и Котэ (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Человек без паспорта (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40). Хроника — Крылатые песни (7-40).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»

В джазе только девушки — дети до 16 лет не допускаются (12, 4, 6, 7-45, 10). Бухта Елены (10, 2). Хроника — Землетрясение в Ташкенте. Народный артист Борис Андреев (7-45).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»

Пьер — сотрудник милиции (4, 6, 8).

КЛУБ ШАХТЫ ИМ. КАЛИНИНА

Принимаю бой (5, 7, 9).

ДЛЯ РАБОТЫ В Г. МОСКВЕ

на первом Государственном подшипниковом заводе принимаются лица не моложе 18-ти лет, одиночные, мужчины, отслужившие в Советской Армии, на срок не менее 2-х лет. Принятые обеспечиваются временной пропиской, бесплатным проездом и общежитием.

Срок набора до 30 сентября 1966 года. Обращаться: улица Фасадная, 26.

ШАХТА № 3-3-бис требуются кочегары. Оплата повременная. Обращаться в отдел кадров шахты № 3-3-бис.

Администрация, партийная и профсоюзная организация шахты «Красный углекоп» с прискорением извещают о безвременной смерти крепильщика участка № 2

СПИЦИНА Василия Ефимовича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

ПРЯБЫКИНА Прокопия Афанасьевича

МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ об'являет дополнительный набор в духовой оркестр. Все участники занимаются по специальной программе. Лучшие будут рекомендованы для поступления в музыкальное училище.

Обращаться: ул. Калинина, 3.

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты «Зенковские уклоны» выражают глубокое соболезнование начальнику шахты Рябикову Семену Прокопьевичу по поводу смерти его отца

РЯБЫКИНА Прокопия Афанасьевича

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 39770 Тираж 39735 экз. ОП10312



В столице Республики Конго — Браззавиле возводится современная гостиница, сооружаемая с технической помощью Советского Союза. Она названа «Отелем космонавтов» в честь советского космонавта Германа Титова, побывавшего в стране в качестве почетного гостя президента Массамба-Деба на празднествах по случаю второй годовщины Августовской революции 1963 года, в ходе которых состоялась торжественная закладка первого камня на строительство отеля. В шестнадцатиэтажном здании гостиницы разместятся 122 номера с искусственным климатом. В парке, окружающем гостиницу, будет построен плавательный бассейн. Ресторан будет специализироваться на русской кухне.

На снимке: советский строитель Григорий Кондратьевич Нечунаев — руководитель бригады конголезских плотников на строительстве «Отеля космонавтов» в Браззавиле.

Фото Р. Серебренникова, Фотохроника ТАСС.

на новых экранах

ВТОРНИК, 20 СЕНТЯБРЯ

19.00 В мире удивительного. 19.50 «Свой холмозный...». Телеочерк. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 «Душа города». Телеочерк. «Рассказ о балете». Телефильм. 20.45 Страницы природы. 21.30 «Дети моря». Художественный фильм.

СРЕДА, 21 СЕНТЯБРЯ

11.00 «Сорок первый». Художественный фильм. 19.00 Мультипликационный фильм. 19.30 «Голубой троллейбус». Телеочерк. 18.50 Международное обозрение. 19.05 Кинохроника. 19.30 Горчиник. 19.50 Киножурнал. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 «Июнь, Куба». Телеочерк. 20.25 Телевизионный клуб «Планета». 21.05 «Любовь и лимандры». Фильм-оперетта. 22.20 Эстрадный концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 СЕНТЯБРЯ

17.00 Мультипликационный фильм. 17.20 Почта Ежика. 17.40 «Старожил». Художественный фильм. 18.55 Ровесник. 19.55 «Город, которого нет на карте». Телеочерк. 20.15 Сегодня — День машиностроителя. 21.45 «Девушка с характером». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 23 СЕНТЯБРЯ

11.00 С кинокамерой по планете. «Париж, Париж...». 19.00

Редактор В. Л. БАРИНОВ.